

# 许多相亲男女已经开始约会啦

本报聊城5月3日讯 相亲会进入第三天,许多刚认识的男女就开始约会啦。3日是相亲会最后一天。上午10点左右,记者在相亲会现场看到,除了主办方安排的八分钟约会环节,还有很多单身男女一对对或在桌前相对而坐,或找一安静地方静心交谈,原来他们大多是相亲会上认识的,正甜蜜约会呢!

长相白净的程女士一脸甜蜜地说:“是我昨天主动给他贴的条,但今天是他主动约的我。”对面的男士有点脸红地说:“跟她聊了聊,感觉挺合

适,兴趣爱好都挺搭,决定还是见一见。”

站在窗前的一对中,女士则是“被迫”和男士约会,“也不知道他从哪里要来我的联系方式,上来就打电话让我到现场见一面。”

“恒大有点远,群里哪位方便捎带我一程。”主办方为本次相亲会特意建立的两个QQ群也成了很好的沟通平台,也为单身们提供私下交流的机会。

相信用不了多长时间,不少参与此次相亲会的单身男女就会传来不少好消息。也衷心的祝愿他们,早日“脱单”。

记者观察

## 单看看外貌身高 “一眼定姻缘”难

相亲,首先相的是脸,然后是条件。相亲会上,众多单身男女“一眼定姻缘”的情况很多。记者观察发现,虽然很多单身男女感情上慢热,但不要了解全凭眼缘。眼光如雷达般扫过,眼光所及之处,哪个可以了解下、哪些直接pass,全凭第一眼。

“学历太低,工作不好,年龄太小,竟然是离异”。在相亲会上,张女士走马观花半个小时扫荡完所有男性信息,没找到任何一个有意愿继续了解的对象,脸上流露出几分失望。来自聊城三中的张女士和两位闺蜜都是相貌、学历、收入均不错的大龄剩女。她几天前就买衣服、配鞋子,一大早洗头、化妆,现场看信息的时间还没有出门前收拾自己的时间长。很多单身男女放不开,在相亲会上走马观花,并没有踏实下心来找对象。

八分钟约会环节中,绝大多数“慢热”型男女讲话

少,看相貌多,凭“眼缘”寻求潜在的另一半。可惜的是,“只因为在人群中多看你一眼,从此再没忘掉你容颜”的浪漫并非人人都能拥有。于是,看似高效的八分钟约会寻缘,也很难成为剩男剩女顺利“脱光”的救命稻草。

相亲会上,放眼望去,女士们无不精心打扮一番,脸化淡妆,头戴发饰,裙装丝袜高跟鞋,女人味十足。相比之下,大龄剩男们凭“眼缘”看去则“逊色”许多,到场单身女性从第一天就开始抱怨“美女很多,男生质量太差”,到最后一天,类似抱怨持续反馈给工作人员。

而这类第一眼就觉得要不要了解的人士还都不承认自己是“外貌党”,只说是“没感觉”、“没眼缘”、“过一辈子的人,总不能太凑合”。于是,选完外貌身高,再看学历工作和家庭条件,一圈选下来,没几个能入眼的,而稍微能入眼的,大概也不一定给予相应的回应。



现场参与互动的男女都能获得小礼物。



一位男孩给一起参加游戏的女孩送礼物。



现场的单身男女们在看相亲者的信息。



现场单身男女们在玩游戏。



现场单身男女参与八分钟约会。

文/片 本报记者 凌文秀 张超 邹俊美 张召旭 郭庆文